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ConsiHasi KUcnoTta Npu o6bIYHbIX YCITIOBUAX -
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Kakum BewecTBOM Hago NoaAeucTBOBAaTb Ha
Xriopua UMHKa ZnCI YTOObI NONYYNTb
rmgpokcua uMHKa Zn(OH)2

KOH
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PeaKuma HenTpanmsaumm npoTeKaeT Npwu
33aMMOOEeUNCTBUMN :
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1 NaOH + HNO; H2 + 02 = NaOH + CuSO4 =
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é7 eaKUMA oOMeHa NpoTeKaeT A0 KOHuAa Mmexay :

Xnopuaom
Gapua u
HUTpaTOM
cepebpa

XJI0pUI0M Meau
U TUZPOKCHUIOM
KaJIus
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Xnopunaom
Gapua un
cynbdgaTtom
Kanus

I'mapokcugom

HATPpUA U
XJIOPUZOM
HATpUA
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HuTtpatom
LUHKa "
cynbgaTtom
Kanus

KapboHaTom
KanbLns u
X10pnaom

HaTpus
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Mmapokcua HaTpusi Npuy 06bIYHBLIX YCNOBUSIX
B3aUMOOENCTBYET C:
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